

供应链管理研讨会在宁召开

南京依维柯着力与国际接轨

“组织好供应链物流，提高供应链的敏捷性和柔性，已经成为汽车制造企业提高竞争力的重要环节。”在昨天召开的南京依维柯供应链管理研讨会上，中国物流与采购联合会副会长戴定一表示。约200多位供应商代表和采购领域人士参加了本次研讨会。在经过多年的探索和总结之后，建设国际化的供应链这一议题，也首次提到了中国汽车企业的议程上来。

据了解，目前已有大约200家跨国公司或一级供应商在中国设立了采购办事处。供应链的升级，将提高中国汽车工业的整体品质，更是中国汽车工业国际化的基础。“供应链的品质决定了产品品质，只有供应链达到了国际品质、能够全面参与到国际市场的竞争中去，中国的汽车工业才能实现国际化。”戴定一告诉记者。

中国汽车工程学会理事长张小虞也认为，相对于国内企业而言，合资汽车企业在供应链建设方面不但更加透明，而且选择标准也更加严格。“以南京依维柯为代表的合资企业，一直在通过建设国际化的供应链，来打造达到国际同步水准的产



品。这种模式在中国汽车行业国际化的进程中是值得借鉴的。”

南京依维柯总经理周亮在介绍企业供应链管理经验时表示，南京依维柯在构建国际化供应链的过程中，主要的着眼点有三个方面。“首先是选择范围，我们会在全球范围内选择合适的供应商；其次是选择标准，我们会综合评估供应商的资质、产能等，进行公开透明的招标；最后是管理模式，我们大量吸取了意大利依维柯公司的经验，包括在中国

汽车行业中较早实施同步工程，将供应商引入到新品的研发当中。”

据介绍，南京依维柯目前已经具备670多个品种的生产能力，在轻型商用车领域表现出强大的领导力。为了保障供应链的品质，2007年有20%左右的供应商因为品质原因被淘汰。“打造国际一流商用车公司是我们的目标，而实现这个目标的基础，就要在供应链的选择、建设和管理上与国际接轨，惟有如此才能提升我们企业的国际竞争力。”周亮说。快豹

国Ⅲ全面实施在即 轻客市场“众生百态”

从明年1月1日起，3.5吨以上的车辆如果无法达到国Ⅲ排放标准，将无法进行登记注册。从以往来看，环保标准的每一次升级，都将在轻客市场上掀起巨大的波澜。而记者近日走访了南京依维柯、金杯、东南得利卡、福田、全顺、中顺几家主要轻客厂商后发现，在这一大限面前各个厂商也表现迥异。积极跟进、从容不迫者有之；语焉不详、加紧清仓国Ⅱ产品的也不乏其人。

领先派：
全线柴油国Ⅲ抢先促销

今年以来，南京依维柯始终保持着良好的增长势头，前十个月的销量就达到2.09万辆。凭借在动力性能、环保性能等方面的核心优势，南京依维柯在国Ⅲ大限前显得从容不迫。依维柯经销商陈先生告诉记者，12月依维柯全线国Ⅲ轻客都开始促销，力度最高超过2万元，尤其是短轴产品的价格已经降至11万以下。“依维柯的国Ⅲ产品不仅性能突出，而且产品线非常完善，全面覆盖了短轴、长轴短悬、长轴等各个型号。价格差也拉得很开，像这次促销就有10.99万、12.99万、14.99万等不同价位的产品，可以满足各种类型用户的需求。”

据陈先生介绍，早在2003年，南京依维柯就率先将国Ⅲ发动机引入了中国市场，“依维柯使用的索菲姆国Ⅲ柴油发动机，由于采用了全球最先进的博世柴油共轨系统及喷油系统，实现了整机的优化匹配，优势十分明显。首先它的技术非常成熟，能够很好地适应国内市场油品质量参差不齐的现

状；其次它的性能稳定，到目前为止依维柯国Ⅲ产品的平均运营里程已经超过20万公里，动力系统一直保持着稳定运行。”

目前来看，在已经实施国Ⅲ排放标准的城市，依维柯国Ⅲ轻客都已经取得了稳定市场份额。以北京为例，依维柯国Ⅲ轻客在北京的销量连续三年都保持30%以上的增幅，2007年仅北京市的销量就接近2000台，在高端柴油轻客市场的占有率达到80%，是竞争对手的4倍。

中间派：
汽油国Ⅲ为主打

作为我国经济型轻客的代表，面对此次大限，金杯也显得十分沉着。记者在卖场了解到，目前金杯国Ⅲ产品线仍然以6万~8万元左右的汽油轻客为主。除了金杯之外，近年来以“黑马”姿态崛起的沈阳中顺，也为国Ⅲ排放标准做好了准备。沈阳经销商一位销售人员告诉记者，目前中顺国Ⅲ汽油轻客已经到货，价格在6万元左右。

业内人士告诉记者，相对于欧系柴油轻客而言，汽油轻客虽然在动力性能、油耗水平上都有所差距，但由于其价格相对较低，因此比较适合创业者购买。但对于积累了一定经济实力，正在谋求事业进一步发展的用户而言，选购性能突出、成熟可靠的欧系柴油轻客，大幅度降低长期综合运营的成本，这种购买趋势在国内各大经济发达的中心城市更为明显。

保守派：
国Ⅱ车型紧急清仓

据了解，此次国Ⅲ标准是在全国范围内实施，经销

新车投保，车盟帮您算清“糊涂账”

快过年了，不少人开上了新车，新手上路除了提高自身的驾驶技术外，对一些驾车常识也要做到心中有数，特别是汽车保险，条款里存在许多不易察觉的潜在风险。今天，就让车盟车险专家给大家算算投保时常见的“糊涂账”。

糊涂账一：误导车主入保

危险指数：★★★

描述：车险销售人员只顾拉保，不向车主解释清楚具体险种功用，误导车主投保。

危害：车主糊里糊涂地买了不该买或可以不买的保险，却把自己想要保的重要险种遗漏。

车盟提醒：乘客险、玻璃破碎险、车辆损失险事关车主切身利益，的确要购买。而新车的自燃险、私家车的货物险、营运停驶损失险则可以不买。

糊涂账二：诱导超额投保

危险指数：★★

描述：车险销售人员诱导

车主超额投保以多赚代理费。

危害：其实，保险公司理赔多少是根据汽车出险时的实际价值和出险具体情况决定，并不会因保得多就赔得多。

车盟提醒：一些汽车经销商在代理保险业务时诱导车主超额投保以多赚代理费。

糊涂账三：代理人“扣单”

危险指数：★★★★★

描述：一些保险代理人以高额返还为诱饵，拉来保单后，不交保险公司。

危害：出了险，尤其是涉及赔付数额较高的大险，很难得到保障。

车盟提醒：此种情况下，如果车主不出险，保费就自己留下了。如果车主出了险，轻险自己掏钱赔付了事；大险则想方设法坑骗保险公司。

糊涂账四：假保单乱真

危险指数：★★★★★

描述：车主相信个人承

诺，直接向某非法中介个人递交保费。购得的保单是假保单，纯属无效。

危害：非法中介的个人承诺如果不兑现，客户在后期就难以正常享受保险公司的理赔。

车盟提醒：假冒保险公司名义“代办汽车保险”的诈骗团伙，通过挪用保费或投假险犯罪，假保单和发票几乎可以乱真。

糊涂账五：虚假承诺

危险指数：★★★★★

描述：非法中介个人对客户承诺，即使不向品牌经销商购买保险，汽车在出险后也可到这些品牌经销商的任何维修站点进行免费维修。

危害：一旦出险，很难得到切实的理赔和维修服务。

车盟提醒：实际上，那都是该非法中介个人对客户单方面的承诺，与这些品牌经销商并未真正达成什么正式协议。

水中熄火别轻易启动

前不久，家住南京白下区的吴先生在行驶过程中将车开进了路边的水坑，车子熄火了。吴先生觉得没大碍就再次启动车辆，但没走多远，就因为发动机进水导致车辆再次熄火。

吴先生随后向保险公司报案，但却遭到了拒赔。吴先生颇为不解，于是拨通了车盟400889393服务热线——

车盟车险百事通：其实，只要吴先生不在水中启动车辆，造成发动机缸体损坏的可能性是不大的。但如果在水中

启动了车，即使当时车能够行驶，但由于启动时水进入了缸体，就容易造成严重损坏。因此，车辆的损失只能由吴先生自己承担。

另外，还提醒广大车主，如果遇到吴先生这样的情况，应第一时间拨打救援电话或及时报警，并联系保险公司，等待拖车；在车辆能推动的情况下，先把车推离水坑，让排气管高于水坑，然后等待保险公司勘查现场。

司勘查现场。

咨询车险问题请发邮件至iask@cars.com.cn。



比亚迪汽车，品质成就经典

从微型车的动感炫酷、中高级车的大气稳重、新能源车的科技环保到轿跑车的亮丽炫彩，充分展示了比亚迪F系列各款车型的魅力及迈向国际级车企的坚定步伐。业界认为，凭借不断创新的产品和品质的提升，比亚迪汽车正显示出其愈加深厚的实力和强劲发展势头。

品质是立足市场的最根本条件，汽车作为高消费商品，更是如此。比亚迪在进军汽车产业伊始，就把品质建设作为比亚迪汽车的重要文化工程加以重视，在整个汽车产业群大力宣导和弘扬品质文化，并通过强大的技术积累，实现整车质量的大幅提升，已上市的F3、F3白金版及F3R已经成为畅销市场的精品车型，预计明年将要推出的新车的F1、F6和F8会更突显比亚迪的品质实力。

比亚迪F3入市，取得的骄人业绩，以齐全的配置、极高的性价比、优秀的产品力树立了中级轿车新的标杆；以年增长472%成为自主品牌增长速度冠军；以全国分站上市、精准营销的方式开创汽车领域营销创新的先河。

F3是比亚迪历时三年精心打造的中级家轿，2007年9月，比亚迪延续F3的经典推出了F3白金版，从外观看，白金版外形大气、成熟而不失动感，整车造型流畅舒展且动感十足，车身采用一体冲

压成型技术，浑然天成。镀铬前大灯、镀铬横向前格栅、镀铬车尾装饰条、镀铬外侧门把手使F3白金版熠熠生辉。防眩内后视镜、折叠式电动调节外后视镜、双层双模式电动天窗、抗静电鲨鱼鳍天线等特选配置让白金配置名副其实，尽显品位。

F3白金版内饰豪华精致，木纹装饰中控台、前、后阅读灯、环型点火照明灯、镀铬内侧门把手、高级打孔皮座椅、防滑滑高级打孔皮座椅、6:4分割后排座椅、后座中央扶手以及上下可调节式方向盘、VMP智能助力转向系统、CD音响系统（带MP3接口）、方向盘音像控制系统，让驾驶者享受温馨动感的驾驶乐趣。

在动力性能方面，比亚迪F3白金版采用的是三菱最新的发动机，即顶置双凸轮轴直列4缸16气门、MVV（垂直涡流稀薄燃烧技术）的发动机，动力澎湃，引领潮流。F3白金版最大功率78/6000 Kw / rpm，最大扭矩134/4500 Nm/rpm，最高车速可以达到180km/h。在油耗方面，F3白金版优势突出，百公里油耗只有4.7L，经济省

油、环保节能。

F3白金版，内部空间利用方面同样追求新颖。进入驾驶舱，F3具有同级车中最宽敞的驾乘空间。轴距2600mm，将同级车舒适的概念重新定义。座椅布局以及各种按钮的排列摆放充分考虑到人机工程学，一切操作都可以准确轻松地完成。安全配置，四轮碟刹ABS、(带EBD)、SRS双安全气囊、倒车雷达、后风挡玻璃电动除霜装置、安全带未戴警示、高位刹车灯，尽享坚如白金般的安全保护。

此外，中国第一款自主品牌A级两厢车F3R，中国首款A00级轿车F1，中国首款硬顶敞篷轿跑F8，比亚迪首款B级中高级轿车F6以及F6DM双模电动车共同构成了比亚迪汽车大家族。

比亚迪汽车的目标是2015年中国第一，2025年世界第一，根据比亚迪汽车的“333战略”，在接下来的时间，比亚迪必将进行轰轰烈烈汽车总动员，达成企业的宏伟目标。

